

父母为什么不觉孩子胖?

美国专家谈误区

- 一是儿童肥胖更难以确认
- 二是父母不太乐意承认

据新华社电 美国医学研究人员最新公布的一份调查报告显示,大多数肥胖儿童的父母并不认为他们的子女超重。研究人员认为,这种认识误区将导致严重后果。

美国密执安大学儿科教授马修·戴维斯和一家网上健康研究机构共同展开了这一调查。他们今年夏天调查了2060名成年人,让他们提供自己孩子的身高和体重数据,从而计算出他们孩子的身体质量指数(BMI),再与他们对自己孩子肥胖程度的看法展开对比。

经过对比,研究人员发现,在6至11岁组的肥胖儿童家长中,43%的人说他们的孩子“体重正常”,37%说“轻微超重”;12至17岁组的56%超重儿童的父母知道孩子“轻微超重”,11%认为“体重正常”。

研究人员认为,造成父母不觉孩子胖的原因有两个:一是儿童肥胖比成人肥胖更难以确认,二是父母不太乐意承认孩子肥胖的事实。此外,还有些父母根本没意识到儿童肥胖是个问题,以为孩子长大后自然会摆脱肥胖。

粪中自有“黄金屋”

美国一男子踩到鸽子粪滑一跤,获得赔偿600多万美元 他打算买栋住宅并畅游迪斯尼

据新华社电 美国纽约一名男子回家路上不小心踩到鸽子粪滑倒,为此竟获得600多万美元赔偿,他打算用这笔钱购买一栋住宅并畅游迪斯尼乐园。

现年56岁的谢尔顿·斯图尔特,原是一名门卫。1998年9月21日,他下班回家路上,在纽约布朗克斯区一处地铁站踩到台阶上的鸽子粪滑倒,导致颈部和背部受伤。

此后5年里,他接受了一系列手术,险些因感染死去。他还不得不重新学习站立、穿衣和刷牙等基本生活技能。

陪审团裁决,斯图尔特应获得767万美元赔偿金。其中80%由纽约市交通管理部门承担。由于斯图尔特未能躲避粪便,其余20%由他本人承担。

斯图尔特说,他打算用这笔钱买栋住宅,带着两个女儿和外孙女畅游佛罗里达迪斯尼乐园。

千里传音

吉尔吉斯斯坦为圣诞老人安家

“我们的口号将是:‘吉尔吉斯斯坦,圣诞老人之家’。”

——吉旅游部门发言人努尔宏宏·塔吉拜耶娃

瑞典一家工程咨询机构前段时间经过计算得出结论,如果圣诞老人要选取最经济的路线以最快的速度向全世界孩子分发礼物,那么他应该选择从中亚国家吉尔吉斯斯坦出发。受此启发,吉政府想出促进旅游业的“新招”,宣称该国是圣诞老人的新家,已将境内一座山峰命名为“圣诞老人峰”,并宣布2008年是“圣诞老人年”。

西方国家传统上认为,圣诞老人家乡在北极或芬兰。

驻阿英军圣诞餐 有火鸡少配菜

“在所有忘记送到战区的物资中,它们(球芽甘蓝)属于鼓舞士气必需品,我为缺球芽甘蓝惊讶。”

——驻阿富汗英军赫尔曼德省指挥官安德鲁·麦凯

英国《每日邮报》24日报道,阿富汗南部赫尔曼德省的英军巴斯申营地圣诞节前接到一吨火鸡肉、数吨土豆、布丁、熏火腿、圣诞蛋糕、小红莓果酱等,但缺了球芽甘蓝。

均据新华社电

“我情绪不佳的时候,她总是给我好建议” 普京想给爱犬配全球定位项圈

第一副总理非常严肃地应答:明年中期制造商就可以提供



普京的爱犬“科尼”跟着主人出入过很多重要场合

就不会走丢了。”

伊万诺夫非常严肃地应答说:“制造商将能够在2008年中期向商业用户提供猎狗使用的全球定位项圈。”

拉夫罗夫还告诉媒体记者,与“格洛纳斯”相连接的车载全球定位系统将于本周上市销售。

俄罗斯新闻社报道,25日“质子-K”运载火箭将3颗全球定位卫星顺利送入预定轨道后,俄罗斯将在太空拥有18颗全球定位卫星,这样“格洛纳斯”系统便可覆盖俄全境。

宠爱有加

俄新社说,美国的GPS全球定位系统近年来在养宠物的人群中越来越流行,因为偷盗名贵珍稀犬种索要赎金的现象日益严重。普京当然不必担心“科尼”被偷走,但为它买上一条高科技项圈也算一种表示宠爱的好方式。

“科尼”是一只5岁大的血统纯正的黑色拉布拉多母猎犬,自小就在犬术训练中心接受侦察、搜救等课程的训练。普京曾在接受《共青团真理报》采访时说,“科尼”性格非常好,“我甚至都搞不清楚,她是不是狗”。

普京时不时带着“科尼”参加各种活动,许多重要的外交场合都能看见它的身影,据说美国总统乔治·W·布什和英国前首相托尼·布莱尔都很喜欢它,倒是德国总理安格拉·默克尔有一次被它吓了一跳。

今年1月,普京与默克尔在黑海度假胜地索契会谈时,“科尼”悠然走进会议室,并坐在默克尔的脚上,令默克尔感到很不自在。普京随后拍了拍“科尼”,把它从默克尔那里拉走,并说:“科尼不会吓到你,她不会做任何坏事,它喜欢记者。”

今年2月,普京在一年一度的大型新闻发布会上还开玩笑说:“我像每个人一样,也有情绪不佳的时候,那时我就会试着和科尼讨论一番,她总是给我好建议。”

据新华社特稿



德国女总理曾被它吓了一跳

欲买项圈

俄通社-塔斯社24日报道,普京对第一副总理谢尔盖·伊万诺夫提出了购买全球定位项圈的问题。

当时,伊万诺夫正向普京汇报计划25日发射3颗全球定位卫星的事,并谈及俄罗斯“格洛纳斯”系统部署的整体进展状况。

普京突然问道:“我什么时候能为我的狗科尼买一套全球定位系统?这样她

滑雪服配气囊 雪崩时保性命

可避免使用者头部受猛烈撞击后发生昏迷

一旦被埋在雪下,气囊中的150升空气也可作为氧气补给



安全气囊通常是汽车上的标准配置,在汽车发生剧烈碰撞事故时可大大降低乘车人的死亡风险。瑞士一家体育公司由此受到启发,把充气气囊安到滑雪服上。在滑雪爱好者遇到雪崩时,气囊可增加人们还生的

机会。这种带气囊滑雪服名为“生命包”,由瑞士“雪脉动”公司开发,本周正式在市场上出售。

不充气状态下,“生命包”处于折叠状态,被放置在特制背包中。整套气囊重

3公斤,便于携带。充气状态下,它的外形酷似飞机上提供给乘客用于保护颈椎的气枕,但是体积比气枕大。

“生命包”的使用方法类似救生衣。遇到紧急情况时,使用者拉下自动充气装置的拉绳,气囊开始充气。

之后,使用者头部会被两个颜色鲜艳的气囊包围。

这一设计是考虑到使用者遭遇雪崩时可能无法站立,而气囊完全充气后可在口、鼻位置留出一定空间,保证使用者呼吸,并保证使用者随雪流下落过程中不发生翻滚,而是头部始终处于上方。这样,就可避免使用者头部受猛烈撞击后发生昏迷。有统计显示,雪崩遇难者中约20%死于昏迷。

此外,一旦被埋在雪下,气囊中储存的约150升空气也可作为氧气补给,延长人们在遭遇雪崩后的存活时间。据新华社特稿

弘鑫担保
弘鑫理财 抵押贷款
400-659-7166
河南保险超市
各公司保险精美 任您选择
各公司保险产品 热线:63578170
河南专业保险网络平台
www.hnbxcs.com

百业服务 本栏目信息在通过有DM广告,商都招商网 www.zhaoshangcn.com免费发布,效果就是不一样! 优惠活动12月31日截止;2008年1月1日起恢复原价 广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周六

省医保单位 关爱女性 呵护乳房 做完美女人

乳腺病

防癌免费普查通知 时间:2007.12.10-2008.1.10

最新大型红外线乳腺透视仪引进

该仪器采用先进的红外线原理 聘乳腺专家采用中医疗法对治疗,效果显著,不易复发。

可以快速准确地诊断出乳腺增生、乳腺瘤及其恶变前兆,避免传统乳透对身体造成的辐射危害,我院特

精美礼品来就送!

咨询热线:0371-68292120 QQ:761120120 地址:郑州市碧云路9号(航海路华中食品城南300米)乘车:25.46.62.219.213 到航海路新圃南街下车向南路东4楼